

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年7月
星期三

20

今日8版 第4427期
农历壬寅年六月廿二

建德天气

今天晴到多云，西南风3级，今天最高气温36到37℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台7月19日16时发布



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

杭州市人大常委会副主任戴建平一行来我市督查调研

本报讯 昨日，杭州市人大常委会副主任戴建平带队来到我市，就贯彻落实中央人大工作会议和有关文件精神情况开展专题督查，并开展《浙江省综合行政执法条例》（以下简称《条例》）执法检查。市委书记富永伟，市人大常委会主任吕平，市人大常委会副主任夏喜生、刘国金，副市长方华，有关部门、镇街人大负责人和部分杭州市人大代表等参加。

当天上午，督查组召开座谈会。市委书记富永伟、市人大常委会主任吕平分别代表市委和市人大常委会汇报贯彻落实中央人大工作会议和有关文件精神情况。市委组织部、市委宣传部、市委编办等有关单位负责人作补充发言，人大洋溪街道工委和乾潭镇人大负责人发言，其他与会人员也作了交流发言。

在充分肯定建德市具体贯彻落实工作后，戴建平强调，下一步深入贯彻落实中央人大工作会议精神工作中，要进一步加强党对人大工作

的领导，推动新时代人大工作高质量发展；要围绕“两个先行”和“奋进新时代、建设新天堂”等战略目标，积极履职尽责，彰显人大力量；要坚持人民主体地位，着力打造践行全过程人民民主实践高地；要牢牢把握“四个机关”定位要求，重点强化基层基础建设，全面加强新时代人大工作和建设，为杭州人大建设提供更多建德经验。

当天上午，执法检查组组织召开座谈会。会议听取了我市贯彻落实《条例》的情况汇报及市委编办、市司法局、市综合行政执法局负责人作的补充汇报。执法检查组成员和部分杭州市人大代表围绕强化专业队伍建设、数字赋能、法制审核协作等发表意见建议。

当天下午，执法检查组还前往梅城镇党群服务中心，踏看了综合行政执法大厅办公区域等地，详细检查梅城镇综合行政执法队组建人员队伍、组织架构、大综合“一体化”行政执法改革成果。

戴建平充分肯定了建德市委、市政府在贯彻落实《条例》以及建德市人大常委会在监督推进《条例》落地的过程中所取得的工作成绩。他指出，建德市高度重视，全面落实中央、省委和杭州市委部署要求，学习宣传贯彻广泛深入，改革方案富有建德特色，工作成效明显，有效推动了《条例》宣贯和“大综合一体化”行政执法改革工作。

戴建平强调，开展省综合行政执法条例执法检查，是深入贯彻落实习近平总书记关于行政执法重要论述精神的实际行动，是助推中央、省委和杭州市委重大改革决策落实落地的具体举措。下步工作中，要进一步统一思想，认清“大综合一体化”行政执法改革的重要意义；要抓实举措，全面有效实施《条例》；要聚焦重点，持续深入推进改革。

富永伟、吕平先后作表态发言，并对我市下步相关工作提出具体要求。
(记者 仰武 方滋)

开栏语：当前，全市上下正按照上级和市委、市政府决策部署，奋勇争先投身“两个先行”，努力谱写“全面推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”新篇章。从即日起，本报推出《同谱共富曲 献礼二十大》专栏，通过一线案例以小见大，生动展现我市在全面推进共同富裕新征程中的实践做法和典型经验，进一步营造浓厚的社会氛围，全面提升共同富裕的实效，向党的二十大献礼。

本报讯 近年来，乾潭镇以安仁村为中心，先富带后富，带动周边5个村，组建共同富裕先行区·安仁联合体，围绕“党建共领、环境共治、项目共投、数字共管、普惠共享”的建设思路，打造区域可复制、群众可感知的“镇+联合体+村”共富新模式。去年，共同富裕先行区·安仁联合体被列入杭州市首批共同富裕现代化基本单元领域试点。

当清晨第一缕阳光洒满大地，安仁村村道上早已车水马龙，人们熙熙攘攘，奔波、开市，载着梦想蓝图，沿着幸福大道，共“富”美好未来。在安仁村党群服务中心对面的一家店面中，有一位经营彩票和副食品的店主叫俞康成，20年前因一场事故高位截瘫，他的生活曾一度黑暗。他常说，是党的好政策给他送上了生命中宝贵的二次“站”起机会，是安仁村的发展让他重拾了生活的信心。

即使前行的脚步略显艰难，但俞康成追求美好生活的心志却日渐坚定。“刚刚出事的时候，我感觉世界都不美好了，父母年纪又大了，他们还得照顾我。”俞康成告诉记者，“后来，村里得知我处于在家休息状态，便热心地帮我介绍店面房，鼓励我继续创业。随着村里外来务工人员越来越多，我店里的生意也越来越好，基本上每年能赚10多万元，自己也买了辆车子，出门很方便，生活越来越好，越来越有盼头了。”

在村里的关心帮助下，俞康成自食其力，经营副食品和彩票，由于客流稳定，生意越做越好，日子越过越红火，还在村里盖起了新房。俞康成说，最近几年，村里变化挺大，家门口的河道更加清澈，道路也很通畅，轮椅出行都很方便，“村里每年年底都会给我们股东社员1200元的分红，去年村里引进了大项目，给我们股东社员每人分了15000元，现在生活很幸福，跟以前比真的是一个天一个地。”

共富路上一个都不能少，要让联合体每个村的村民都能享受组团发展的成果。
(下转第2版)

共富联合体联发展新「乾」景

王新锋专题调研科技创新工作

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长王新锋带领有关部门负责人，到我市部分科研机构和企业就科技创新相关工作开展专题调研。市委常委周密参加调研。

王新锋一行先后实地考察了超细粉末国家工程研究中心浙江分中心、杭州师范大学新安硅谷研究院、星宇炭素环保科技有限公司等地。每到一处，王新锋都详细了解相关科研机构和企业发展现状、技术需求、研发占比和人才需求等方

面的情况以及下一步发展规划，仔细询问科研机构和企业在发展过程中遇到的困难和问题，积极帮助相关科研机构和企业分析梳理，并提出针对性的意见和建议。

在座谈听取我市近年来科技创新工作开展情况汇报后，王新锋强调，要高度重视科技创新工作，以争创一流的拼劲，推动科技创新争先进位；要务实推进科技创新，搭建科技人才发展平台，发挥企业创新主体作用，破解科技与产业“两

张皮”难题；要借助资本市场平台，积极协调多方力量，增强推动科技创新动力；要完善科技创新体制机制，大力开展招商引资，不断提升战略谋划、创新科技、人才集聚、产业化链接能力，努力在“两个先行”的新征程中贡献更多建德力量。

周密也就我市科技创新工作提出具体要求。

(记者 汤梦婷)



稻田艺术美如画

近年来，大同镇以稻田为画布，用彩色水稻当颜料，勾勒出多种不同形态的稻田画，给该镇增添无限的魅力，吸引越来越多的游客前来观赏游玩。

日前，记者在稻田艺术观景平台上俯瞰，一幅幅稻田画美丽别致，即将进入最佳观赏期。

(记者 宁文武)

同谱共富曲
献礼二十大